


 

 

)نقاط60(: الثالث التمرين 

nفان العدد من nه من اجل كلنبين ا .1 n 33 11 nيقبل القسمة على 48  3  

nفان العدد من nه من اجل كلنبين ا .2 n 23 9  عدد طبيعي غير معدوم  16

  :فان 2اكبر من او يساوي  nعدد طبيعيه من اجل كل نبين ا .3

   gcd ; gcd ;p n n n p n   33 11 3 48 3 

 التي يكون من اجلها  nثم استنتج مجموعة الاعداد الطبيعية،  48عين مجموعة القواسم الطبيعية للعدد .4
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 بالتوفيق للجميع                                                                                                            
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